



Прекрасным женщинам посвятили свою победу кадеты Следственного комитета России в товарищеском матче по волейболу



Сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведен товарищеский матч по волейболу

Спортивные мероприятия являются неотъемлемой частью в жизни сотрудников следственного управления СКР по Ставропольскому краю. Большое внимание уделяется проведению внеслужебных мероприятий, которые способствуют сплочению коллектива и формированию традиций.

Так, в следственном управлении по Ставропольскому краю проведен уже ставший традиционным товарищеский матч по волейболу между сотрудниками следственного управления и кадетами профильных кадетских классов Следственного комитета Российской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Федерации гимназии

№ 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова.

В спортивном состязании обе команды показали хорошую физическую подготовку, сплочённость, продемонстрировали мастерское владение мячом и нестандартные игровые комбинации.

На протяжении игры команды активно поддерживали болельщики, дети сотрудников следственного управления, а также команда спортивной поддержки гимназии.

В результате захватывающей игры в товарищеском матче победила команда кадет, тем самым завоевав переходящий победный кубок.

Для участников матча результат был не так важен, как возможность дружеского общения и хорошей интересной игры.

В канун Международного женского дня 8 марта свою победу будущие следователи СКР посвятили прекрасной половине человечества!

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstvennoj_komiteta_Rossijskoj_Federacii/item/1545863